CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA
PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
(29/11/2022)
EXPEDIENTE:

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZETA
Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às (9h), onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a ​15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA​​​ sob a Presidência do parlamentar Itan Lobo de Medeiros, tendo os trabalhos secretariado pela Vereadora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas. Estiveram presentes os senhores vereadores Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Patrício Sinderley Araújo de Assis e Walfredo Cesino de Medeiros. Havendo quórum regimental, o presidente, declarou aberta a sessão e deu início aos trabalhos. Lida a ata da Sessão anterior, realizada no dia 22 de novembro de 2022, a mesma foi discutida e logo não tendo sido solicitada a retificação da ata no prazo regimental, a presidência encaminhou para votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Nada havendo a ser tratado no expediente, passou para apreciação das matérias constantes da pauta da sessão. Dando prosseguimento à sessão, a Presidência colocou em primeira discussão e votação a PROPOSIÇÃO: 1 - Projeto de Lei n° 15/2022 – Lei Orçamentária (LOA), que estima a receita e fixa a despesa do Município de Cruzeta-RN, para o exercício financeiro de 2023. As comissões de: legislação, justiça e redação; finanças, orçamento e fiscalização; e educação, cultura, saúde e assistência social; emitiram pareceres favoráveis ao referido projeto. Recebendo oito votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção – Proposição Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrados os trabalhos às dez horas e cinco minutos, e comunicou que na próxima sessão a ser realizada no dia 29 de novembro, irá ocorrer a Eleição da nova Mesa Diretora para o biênio de 2023-2024. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros da mesa. 
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta – RN, 08 de novembro de 2022. 

Ver. Itan Lobo de Medeiros   Ver. Ayérica Angelle Maria de O. Dantas       
                  Presidente                                       1º Secretária 
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ANEXO I

DECLARAGAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu, Eu};&m Ingile made 0 Bofr!?w inscrite no CPE
ne_0%0 30h- 044~ 25 e portador da carteira de identidade RG ne _2229928 _, érgio
expedidor 55/ 21, vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de Yuming 4euliuc para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a

presidente/vice-presidente/I° secretdrio/2? secretdrio registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente & referida Eleigao.

CRUZETA /RN, _2¥_de _Novembe _do ano de 2022.

ydiica, Prott, pdy O Do

Assinatura do candidato
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ANEXO I

DECLARAGAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu,@.&&ﬁ@ﬁaﬂﬂ.ﬂ.ﬂﬁm— inscrito no CPF
n°055: 1825 19} _ e portador da carteira de identidade RG n®
expedidor 55P/PN, vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de 92qumds §0ie para o Segundo Bitnio,

que tem como candidato a

Grgio

presidente/vice-presidente/I° secretdrio/2" secretdrio registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente & referida Eleigdo.

CRUZETA/RN, 2 _ de _Noderbis. _ do ano de 2022,

P Sl i Ol A

Assinatura do candidato
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CHAPA PARA ELEICAO DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE
CRUZFETA, a realizar-se no dia 29 de navembro de 2022, para o hiénin 2023-2024.

Presidente: Itan Lobo de Medeiros

Vice-Presidente: Walfredo Cesino de Medeiros

1° Secretario: Ariltizia Sasnara de Aratijo Medeiros
22 Secretario: Cypriano Pinheiro Medeiros de Aratjo

Cruzeta-RN, 28 de novembro de 2022.

Recebido as 16h54.

Mauricéa Monteiro de Medeiros Almeida
Secretaria-Tesoureira

A Secretaria para proceder o devido registro da chapa acima.
Cruzeta-RN, em 28 de novembro de 2022
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ANEXO1
REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DE CHAPA

A Mesa Diretora da Camara Municipal de Cruzeta /RN

Assunto: Requerimento de registro de candidatura para eleicio da mesa diretora para o
segundo biénio da Camara de Cruzeta/RN.

Em atendimento as disposigdes expressas no Edital de Convocagao n® 003/2022,
referente as eleigdes para Mesa Diretora da Camara Municipal de Cruzeta/RN, apresentamos o
requerimento de composi¢dao da Chapa, bem como em anexo, encontram-se as declaragdes

individuais dos candidatos, autorizando a inclusdo dos seus nomes na mesma chapa e de que

satisfaz as condigoes de elegibilidade.

CRUZETA/RN, OR de m-:)a_\mg\ﬂm do ano de 2022.

pRESIDENTE TGN Jnabe de Medoos

ol \ s Yo
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CRUZETA/RN, E,[ Q_de
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ANEXO II

DECLARAGAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu,%( RS St UANDLLot D inscrito no CPF
n®_Leg ’ﬁ»?ﬂ('i? e portador da carteira de identidade RG n* 27y 0Z T Srgdo
expedidor <o vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de B/l@f | Der AT para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1¢ secretario/2* secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleicio.

CRUZETA /RN, 2§ _ de #0 Ve b4 do ano de 2002,

Y dze 4.

Assinatura do candidato
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ANEXO Il

DECLARACAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu W30 Caons da Nadoron inscrito no CPF
HM%E portador da carteira de identidade RG n* 833,959 érgio

expedidor3SP) £ vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de R para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1* secretario/2* secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente  referida Eleigio.

CRUZETA /RN, 23 _de_{ND3 s velussio ano de 2022,

%@A@d}

Assinatura do candidato
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ANEXOTI

DECLARAGAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu, inscrito no CPF

Ue portador da carteira de identidade RG n* 3. Q. QYR , érgio

expedidor 339\R0) vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de 4 % e A, para o Segundo Biénio,

que tem como candidato

presidente/vice-presidente/1° secretdrio/2® secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleido.

CRUZETA /RN, 3} de (N33l do ano de 2022.

oo,

Assinatura do candidato
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ANEXO Il
DECLARAGAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

G ? R AL Y0 inscrito no CPF
n°GIS€UT. 23U-G4 e portador da carteira de identidade RG n° 139234 orgio

expedidor 3T€P- Ra/ vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro
estar ciente que sou candidato ao cargo de 22 SECRETARV D para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1* secretario/2* secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleigio.

CRUZFTA /RN, 28 _ de NOUEM BROQ _ do ano de 2022.

@/’ a0 Pllypco

Assinatura do candidato
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CHAPA PARA ELEICAO DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE
CRUZETA, a realizar-se no dia 29 de novembro de 2022, para o biénio 2023-2024.

Presidente: Hutson Neves Barbosa

Vice-Presidente: Hildeberto Diniz Silva Nascimento

1° Secretario: Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas
2° Secretario: Patricio Sinderley Aratjo de Assis

Cruzeta-RN, 28 de novembro de 2022.

Recebido as 16h24.

- de

Mauricéa Monteiro de Medeiros Almeida
Secretaria-Tesoureira

A Secretaria para proceder o devido registro da chapa acima.
Cruzeta-RN, em 28 de novembro de 2022.

Itan Lo iros
Ptesidente
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ANEXO 1
REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DE CHAPA

A Mesa Diretora da Camara Municipal de Cruzeta /RN

Assunto: Requerimento de registro de candidatura para eleicido da mesa diretora para o
segundo biénio da Camara de Cruzeta/RN.

Em atendimento as disposi¢des expressas no Edital de Convocagao n® 003/2022,
referente as eleigGes para Mesa Diretora da Camara Municipal de Cruzeta/RN, apresentamos o
requerimento de composicao da Chapa, bem como em anexo, encontram-se as declaragdes
individuais dos candidatos, autorizando a inclusao dos seus nomes na mesma chapa e de que

satisfaz as condigGes de elegibilidade.
CRUZETARN, _28 de _ Novewbus  do ano de 2022.
PRESIDENTE: M \Eow Qm}nm A

VICE-PRESIDENTE: H;[OLLML /),'m& B i Mw:umm{s

19 SECRETARIO:| AJLJ/M}‘A Porgdle Ma & O 00(#0&:

22 SECRETARIO: /an WM oly Anss

CRUZETA/RN, 28 de V\JWW\"'J’J\& do ano de 2022.
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ANEXOII

DECLARACAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu, “_U‘l’ oM M iﬂm , inscrito no CPF

n? OM#&%//[! e portador da carteira de identidade RG n® 00 OOO.L1 orgao

expedidor J }_;"Q , vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro
estar ciente que sou candidato ao cargo de %THOM para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1° secretario/2? secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleigao.

CRUZETA /RN, 4D de nO\}m}or\?f do ano de 2022.

S o Boe

Assinatura do candidato
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ANEXOII

DECLARACAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu, \—\A\L\Dm&‘o :_\)m»;Y Sdve N m\mv\w\fw ; inscrito no CPF

ne 403 992 HAM-59 e portador da carteira de identidade RG n® (02.6%% 995, érgao

expedidor Itc ©/RY vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

estar ciente que sou candidato ao cargo de _\Vaw- vfu'u«l-w\*{ para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1° secretario/2? secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleicao.

CRUZETA /RN, 3} de _nevtmbne  do ano de 2022.

o

M,

Assinatura do candidato
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ANEXOII

DECLARACAO INDIVIDUAL DE CANDIDATO

Eu, %J&DC\ b‘r\%&h W\"&g O ngéi , inscrito no CPF

ne_0%0 Yok. @4 - 25 e portador da carteira de identidade RG n® _2229928  érgdo
expedidor 50/ en, vereador da legislatura 2021-2024 do Municipio de Cruzeta/RN, declaro

7
estar ciente que sou candidato ao cargo de?unw};a Seulbuol para o Segundo Biénio,

que tem como candidato a
presidente/vice-presidente/1° secretario/2° secretario registrados em Chapa. Declaro, por fim,

ter plena ciéncia das regras constantes em Edital correspondente a referida Eleicao.

CRUZETA RN, 2% de Novembe  do ano de 2022,

b&j’;“m Prgdly md. 0. Dowibs

Assinatura do candidato





